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Циљ предмета 

Циљ предмета је припрема студента за унапређивање и развој знања  и на тај начин да допринесе науци у специјалној едукацији и рехабилитацији 
путем: организације и учешћа у високом образовањудефектолога; научно-истраживачког рада и његове примене у специјалној едукацији и 
рехабилитацији; преузимања руковођења системима специјалне едукације и рехабилитације. 
Исход предмета  
Истраживање, развијање и имплементирање специфичне стратегије промоције, превенције, рехабилитације и подршке, као и заговарање права и 
задовољавања потреба деце са сметњама у развоју, особа са инвалидитетом, утемељених на инклузији, грађанском праву, социјалној правди и 
међународним стандардима људских права. 
Савремена интердисциплинарна научна сазнања промоције здравља, превенције менталних и поремећаја понашања, превенције болести зависности и 
других ризичних понашања деце и младих, заснована на мултидисциплинарном приступу инвалидитету. 
Лидерске особине неопходне за преузимање руководећих позиција од локалног, државног и интернационалног значаја.  
Научно праћење и препознавање проблема и потреба деце са сметњама у развоју, особа са инвалидитетом и поремећајима у понашању. Истраживање 
ометености и инвалидитета у његовој пуној комплексности и развијање службе подршке особама са инвалидитетом. Научно описивање, анализа и 
праћење појава и проблема путем лонгитудиналних студија и студија попречног пресека. Осавремењивање постојећих облика превентивних процедура 
и поступака као и других интервенција у теорији и пракси специјалне рехабилитације и едукације. Имплементација свеобухватне стратегије промоције 
здравља и квалитета живота деце са сметњама у развоју и одраслих особа са инвалидитетом. Имплементација стратегије примарне превенције и ране 
интервенције у специјалној рехабилитацији и едукацији 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Актуелности у пракси специјалне рехабилитације и едукације 

Стратегије примарне превенције и ране рехабилитације 

Истраживање квалитета живота особа са инвалидитетом 

Управљање квалитетом живота особа са инвалидитетом 

Савремени модели и системи у специјалној рехабилитацији и едукацији 

Примена информатике-генерисање информација, процена ваљаности  информација, информациони системи 

Методологија-клиничка истраживања, епидемиолошка истраживања 

Комуникологија 

Стратегије подршке особама са инвалидитетом 

Биомедицински аспекти у специјалној рехабилитацији и едукацији 

Социјални аспекти у специјалној рехабилитацији и едукацији 

Интердисциплинарност у специјалној рехабилитацији и едукацији 

Системи едукације високо образовног профила специјалних рехабилитатора и едукатора 

 

Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад 

Вежбе ће бити реализоване у складу са тематским јединицама у наставним базама. У оквиру вежби биће обрађен материјал кроз семинарске радове. 
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Број часова  активне наставе Остали часови 

Предавања: 
45 

Вежбе: Други облици наставе: Студијски истраживачки рад: 
120 

Методе извођења наставе:Интерактивна настава; Power Point Presentations; Приказ филмова из праксе; Практичан рад 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања  писмени испит 30 

презентација пројекта 20 усмени испт  

колоквијум-и 25   

семинар-и 25   

 


